



В Санкт-Петербурге завершено расследование уголовного дела в отношении группы лиц, обвиняемых в вымогательстве и в похищении человека



Главным следственным управлением СКР по Санкт-Петербургу завершено расследование уголовного дела в отношении Нурмухаммада Шерматова, Зелимхана Ганжуева, Хамзата Арсамыкаева и Артура Эдаева, обвиняемых в зависимости от роли каждого в совершении преступлений, предусмотренных п.п. «а», «г» ч. 2 ст. 163 УК РФ, п.п. «а», «в», «г», «з» ч. 2 ст. 126 ч. 3 ст. 162, ч. 1 ст. 222 УК РФ (вымогательство, похищение человека, разбой, незаконный оборот оружия).

Из материалов уголовного дела следует, что с ноября 2013 года по февраль 2014 года Шерматов, Эдаев, Ганжуев и Арсамыкаев неоднократно, угрожая индивидуальному предпринимателю насилием опасным для жизни и здоровья вымогали у него 640 тыс. рублей. Кроме того, 16 января 2014 года Арсамыкаев и Ганжуев, с двумя неустановленными лицами, у дома 3 по улице Боровой избили родственника предпринимателя после чего похитили его автомобиль «Шевроле ЛАСЕТТИ», а самого в багажнике автомобиля «ВАЗ-2109» доставили в дом 9 по улице Звенигородской где отпустили, передав для данного предпринимателя требования о передаче указанной суммы.

Во время производства обыска по месту жительства Ганжуева были изъяты 16 пистолетных патронов и самодельный нарезной, автоматический пистолет.

Следствием собрана достаточная доказательственная база в связи с чем, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением, в ближайшее время будет направлено в суд для рассмотрения по существу.

17 Февраля 2015

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/896106>



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу
